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CnoBapHbIN OAUKTAHT

1 Kak Ha3blBaOTCA J0MNU, KOTOPbIE NoNy4YarTCs:
1) Mpwn peneHnn Lenoro Ha cTo.
2) MNpn geneHnn Uenoro Ha Tbicauyy.

1 Kak Ha3blBaeTcs pa3psn B 3annucm JeCATUYHOW APobu:

1) Ctoswmm Ha TpeTbeM MeCTe Nnocrie 3andaTon.
2) CToALmMN Ha BTOPOM MECTe Mocre 3ansiToun.

0 Kak Ha3blBaeTcs pa3psn B 3arnmcu JecaTuyHom Apobu :

1) Ctoawmn Ha BTOPOM MecCTe OO0 3ansATOwn.
2) CTtoAwmn Ha TpeTbeM MecTe 40 3anATon.




CnoBapHbIN AUKTAHT

1 3anuwuTte MatemMaTunyeckme TepMUHbI &
1) ...30...TOK
2) H...n...ctatok

0 3anuinte MareMaTnyeckme TEPMUHbI
1) BbIp...>XeH...
2) Yp...BHEH...

0 3anulinte MareMaTndeckme TEPMUHDI:
1) MNp...6n...)k€H...€ 3H...YEeH...e
2) ...KpY...NNEH...e \4...cna




[lpoBepKa

1 BapuaHT 2 BapyuaHT
CoTble TbICAYHbIE
TbICAYHDbIX CoTbiX
[ecAaTKoB CoTteH
N36bITOK HepocrtaTok
BbipaxeHue YpaBHeHue
NMpubnmxeHHoe | OkpyrneHue
3Ha4YeHue ymucna
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"‘ YT0o6bI cnoXnTb (Bbl4ecTb)
.qec;lTMqule Apo6un, HYXXHO:

1. 3anucaTtb apobun Tak, 4Todbl 3anaTasi obina noa
3ansdaToun;

2. YpaBHATb KOSIMYECTBO 3HAKOB MOCsie 3andaTou,

3. BbINONHUTBL cnoXeHue (BbluuTaHue), He
obpallaa BHUMaHME Ha 3anATylo;

4. B oTBeTe nocTtaBuUTbL 3anATylo No4 3andaATOMW.
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CBOMCTBaA CNOXEHUA U BbIMUTAHUA:

1 NMepemecTUTernibHOe CBOUCTBO CIIOXEHUA:
a+b=b+a

0 CoyeTaTeribHOe CBOUCTBO CJIOXKEHUA:
a+ (b+c) =(a+b) + ¢

1 CBONCTBO BbIYMUTAaHUA YUCSIA U3 CYMMbI:
a-(b+c)=a-b-c

1 CBOMCTBO BbIYUTAHUA CYMMbI U3 Yncna:

(a+b)-c=a + (b-c) = (a-c) + b.
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HananTte Bce HaTyparsribHble Yncria, KOTOpble PacrosioXeHbl Mexay Yncramm
32,56 1 38,123.
LLlenkHM MbILLKOM MO 3TUM Yucnam!




CkeneToH:
@

3,7 + ¢ 0=4,8




Bobcneun

CpaBHUTb Yucna:




XOKKeu ¢ Luanoowm

. 0,27+(1,78+5,73) 1 56,674

. 21,49+3,674+31,51

2 3,1

3. 37,45-(26,45+7,9)
3 778

i (13,88+8,46)- 2,46
4 189

5 1988




buaTtnoH

Haviamnte koopauHaTter Tovek A, B, C, D, E.




JNIbKHBbIN MapadoH

(y +2!8)'1 58=654
2,4 ﬁ-13,5)+6,7=24,75
0,2 + x=0,35 31,55
0,15
]3x-0,284=5,716
25,34—(2,7+x)=15, 2
7,3
D16,1-(x-3,8)=11,3
8,6
9,359+2x =15,359
- mx-3,48)+2,15=3,9
5,23
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BoccTaHOBUTbL 3anaTble:

952+ 18 =7

3+ 108 =408

63 - 27 =603

20 — 48 =152

60 — 73 = 527

5,2+1,8=7

3+ 1,08 =4,08
63 -2,7=60,3
20-4,8=15,2

60 — 7,3 = 52,7



Ke PITAHT (rpadmueckmii aukraHT)

vhu

OTBeTy «ga» COOTBETCTBYET __ , OTBETY «HET» - N\

1

4
)

) 12,88 =13
2) 3,0[8 =3,1
3) 0,789 =~0,79

)
)98~ 9
) 0,21 =~ 1

6) 0,6(93 = 0,7

7) 8],044 =~ 8,04

8) 5,698 =~ 0,7

9) 3,87542 =3,8754
10) 0,9/985 =~ 1

I'IpOBepKa:___/\/\__A__
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[lpoBepKa

[MocTaBbTe Ha nonax KonnyectBo |OueHKa
TETpaan OLIEHKY: BEPHbIX
OTBETOB:
10 OT/IMYHO
8-9 XOpOLLO
6-7 Y OBJIETB.




JNTbkHOeE ABoebopbe, ———

+3,25 X=20,6

1 BapuaHT

X=10,8

-11,1

-1,375



[leBU3
«bbiCcTpee, Bbille, CUNIbHEE»

OnmMnuuckas Knartea

«BecTn 4yeCcTHO CNOPTUBHYHO DOpPLOY
Ha Onaro cnopTta u cBoen PoaAnHbI»

7\
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